
 

 

 

ATA DA 13ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

Aos17° dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se a 

DécimaTerceiraSessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, 

Sessão Ordinária. Sob a proteção de Deus o Presidente declara aberta a Sessão. Em 

seguida verificou-se a presença dos Vereadores. Todos Presente.Expediente. Discussão 

e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 03 de Agosto de dois mil e vinte 

e três. Em discussão. Em Votação. Ataaprovada por unanimidade.Emseguida passou-se 

à Leitura das indicações solicitadas pelos vereadores.Indicação nº 

054/2023,Ensaibramento das estradas rurais do município de Dores do Rio Preto, que 

encontra-se patroladas. Vereador Autor:Nelson Ramos Filho.Em seguida passou-se à 

Leitura dos Requerimentos solicitadas pelos vereadores. Requerimento nº 104/2023, 

Requer que encaminhe as seguintes informações: 1- Cópia do projeto do trevo que será 

realizado no córrego Bom Jardim; 2- Cópia do protocolo di DNIT solicitando autorização 

para realização deste trevo. VereadorAutor: Nelson Ramos Filho. Em seguida passou-se 

à Leitura das Epígrafes de Leis encaminhadas à essa Casa.Não há Epígrafes de 

leis.Logo em seguida o Vereador Sebastião (carola) pede que coloque em votação para 

que a Munícipe Sabrina possa usar a Tribuna Livre antes de iniciar o Grande 

Expediente. Presidente coloca a solicitação em votação. Aprovado por unanimidade. 

Presidente então diz que conforme art 18 combinado com os artigos 119 e 120 do 

regimento interno convida a Assistente Social Sabrina Aparecida Borges para fazer o 

uso da Tribuna Livre, com duração de 10 minutos improrrogáveis. Sabrina sobe a tribuna 

e trata de assuntos sobre o combate a violência a mulher, onde se é defendido no mês 

de agosto, Agosto Lilás.  Em seguida Presidente Marlon com base no artigo 111, Solicita 

ao Secretário que faça a leitura do Requerimento de mudança de data da sessão 

Ordinária. Vereador Jeferson faz a leitura: -Requerimento para mudança de data da 

sessão Ordinária, gostaria de colocar para aprovação deste plenário a mudança de 

datas de nossas próximas sessões que ocorrerão no próximo mês de setembro, 

inicialmente em nosso calendário tínhamos previsto de uma sessão solene no dia 13 de 

setembro e uma sessão ordinária no dia 14 de setembro, devido ao feriado municipal do 
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dia 15 de setembro venho propor a este Plenário a mudança de data dessas sessões, 

ou seja, a sessão ordinária do dia 14 passa para o dia 13, a sessão solene que 

inicialmente estava marcada para o dia 13 passará para o dia 14, entendo que dessa 

forma poderemos ter um tempo de convívio maior com os nossos homenageados após 

essa sessão solene. Em votação. Mudança de datas aprovadas por unanimidade. Em 

sequência, passou-se ao Grande Expediente, foi dada a palavra aos vereadores para 

tratarem de assuntos de sua livre escolha, com duração da fala de 8 minutos cada um. 

Presidente Convida o VereadorGustavo para que faça o uso da tribuna. Vereador 

Gustavo da um boa noite a todos e inicia suas falas dizendo que se engana quem acha 

que esse vereador irá subir nessa tribuna para rebater qualquer tipo de ofensa cita que 

as vezes que irá subir nessa tribuna será para falar de trabalho até porque o tempo de 8 

minutos acha pouco para que possamos mostrar o trabalho que vem sendo feito, cita 

ainda que muita das vezes são tratados como chacotas, onde não deveria, pois é 

questão de ética. Em seguida diz que hoje foi recebido pelo Prefeito Municipal e também 

pela Secretária de Educação um representante da SEDU que veio trazer uma importante 

notícia para a administração e também para a população, onde o município de Dores do 

Rio Preto ficou com duas escolas entre as 50 escolhidas pelos indicadores 

educacionais.Cita que o município vai receber entre 50 a 70 mil reais pela escola 

Cristina Peixoto e pela Futuro Brilhante e deixa os parabéns a toda equipe da Secretaria 

de Educação, solicita um ofício a princípio para a Secretária de Educação talvez também 

para o Maxwell para que possa estar vindo aqui nessa casa falar um pouco mais sobre o 

trabalho que vem sendo feito no nosso município. Em seguida ainda falando da 

educação, cita sobre as duas importantes obras que irá acontecer, a reforma da escola 

Mundo Novoe também da escola Cristina Peixoto, já esta marcado para começar. 

Vereador Marinaldo pede a parte e complementa as falas do Vereador onde a educação 

é o primordial, saúde, educação que é a base, onde tem que se destacar. Vereador 

Gustavo em seguida comenta que teve nessa semana uma importante reunião com os 

presidentes de todas as associações do nosso município, onde foi enviado um ofício 

pelo Raimundo, Toninho Zoreia, Marinaldo e também pelo Gustavo ao Presidente da 

Assembléia pedindo que incluísse Dores do Rio Preto no projeto Arranjos mais 

produtivos, e o pedido foi atendido, Dores se juntou aos outros municípios. Vereador 



 

 

 

Antônio Raimundo pede a parte e comenta que ficou muito feliz de participar dessa 

reunião onde vimos as demandas da associação, cita que é um projeto muito importante 

para todos, em seguida diz que gostaria de pedir para que o Vereador Gustavo solicite 

um ofício ao Mario Pezão excelente parceiro do município que veio ai e deixou muito 

bem explicado como funciona esse projeto  e que gostaria de assinar junto. Vereador 

Marinaldo pede a parte e pede desculpas por não ter comparecido a essa reunião por 

motivos pessoais e agradece pelo brilhante trabalho. Vereador Raimundo pede a parte e 

volta no assunto da educação onde o Vereador solicitou um ofício para o pessoal da 

equipe vim aqui nesta casa, diz que se puder enviar um ofício também parabenizando a 

equipe da educação e sobre a reunião ele cita que estava pronto pra vim mas aconteceu 

um problema com a mãe e teve que levar ela em Carangola, agradece por ter justificado 

a ausência. Vereador Gustavo agradece aos nobres colegas por terem endossado as 

falas e em seguida cita sobre um reconhecimento feito pelo nosso trabalho, comenta 

que esta muito feliz pelo trabalho esta sendo reconhecido, agradece a todos os policiais 

que prestaram essa homenagem e se coloca a disposição de toda a população, finaliza 

suas falas citando sobre a fala que o Pastor Jurandy deixou aqui, "Perdoai aqueles que 

tem o ofendido que assim quando formos atacado que saibamos liberar o perdão", assim 

ele finaliza dizendo que perdoa. Na sequência Presidente convida o Vereador Jeferson 

para que faça o uso da tribuna. Vereador Jeferson da um boa noite a todos e começa 

citando sobre os controles populacionais de cães e gatos, teve a oportunidade de 

participar da audiência Pública que aconteceu no plenário da Assembléia Legislativa, 

através da Deputada Estadual Janete de Sá, que apresentou o programa de bem-estar 

animal criado a partir de lei da Deputada Janete e  coordenado pela Secretaria de 

Estado de Meio Ambiente,Felipe Rigoni, em seguida ele comenta sobre o projeto. 

Agradece ao Governador Renato Casagrande que esta sempre disposto a ajudar e esta 

fazendo um brilhante trabalho e solicita um ofício a Secretaria de Meio Ambiente que se 

não estão fazendo a adesão que eles possam estar fazendo porque já esta no prazo. 

Vereador Bruno pede a parte e parabeniza por levantar essa questão e cita que 

realmente foi muito bom ter ido lá e ter feito parte dessa audiência pública e diz ainda 

que isso é um problema geral, e parabeniza a Deputada Janete de Sá, em seguida 

comenta que esse prazo foi prorrogado para o dia 25/08 a pedido dos municípios e por 



 

 

 

fim diz que gostaria de assinar junto esse ofício solicitado. Vereador Jeferson agradece 

ao Vereador Bruno e  em seguida comenta de um projeto que esta tramitando aqui 

nessa casa sobre esse assunto e daqui uns dias irá fazer um comparativo, cita que é 

algo muito importante pois se trata de saúde pública. Em  seguida ele comenta que ele e 

os colegas estiveram com o Deputado Gilson Daniel levando importantes demandas do 

nosso município, comenta que esteve com a subsecretária Sônia da Macedo, Jaqueline 

Moraes de Políticas Públicas, agradece a Sabrina Borges que esteve aqui, parabeniza 

pelo trabalho que ela tem feito, por ter vindo aqui falar dessa assunto e também fala 

sobre o Secretário de Estado de Turismo, Everson e a Subsecretária de Turismo 

responsável pela área de infraestrutura, Flávia. Comenta que estão trabalhando e em 

breve terão boas notícias pois o Estado esta empenhado em ajudar na questão do 

Parque Nacional do Caparaó, cita que esta tendo a colaboração do DR. Por fim ele 

agradece e deseja um boa noite a todos. Em seguida Presidente convida o Vereador 

Marinaldo para que faça o uso da tribuna. Vereador Marinaldo da um boa noite a todos e 

ele comenta sobre o leilão beneficenteem prol do Hospital do câncer de Muriaé, quem 

tenha uma galinha, um pato, um feijão que leve pra lá e participe, porque hoje graças a 

Deus a gente não precisa mas pode ter alguém da família ou alguém próximo porque 

isso é muito importante para nossa região. Vereador Toninho pede a parte e cita que 

gostaria de complementar as falas sobre o leilão, onde nosso município tem muitas 

pessoas que fazem tratamento, então é muito importante esse leilão. Vereador 

Marinaldo solicita um ofício ao Clerinho parabenizando ele pela liberação do espaço 

onde vai acontecer esse leilão. Em seguida convida a todos para um torneio beneficente 

lá no Bambu, domingo, em prol do nosso amigo Gatão lá de Mundo Novo. Vereador 

Raimundo pede a parte e cita que ouviu falar sobre esse assunto, que ele tinha 

machucado naquele campeonato e ta complicado a situação e parece que vai vim 2 

times de Pedra Menina para estar ajudando nesse torneio e agradece, pede também 

para assinar o ofício solicitado ao Clerinho. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza 

por ter levantado a questão do nosso amigo Gatão. Vereador Marinaldo solicita um ofício 

ao Moacir e ao Everaldo agradecendo, pois eles que estão organizando esse torneio.  

Vereador Raimundo pede a parte e diz que gostaria de assinar esse ofício também. 

Vereador Bruno pede a parte e diz que gostaria de assinar junto também. Vereador 



 

 

 

Gustavo pede a parte e diz que gostaria de assinar os ofícios. Por fim ele deseja uma 

boa noite a todos e que tudo ocorra bem lá no leilão. Na sequência o Presidente convida 

o Vice-Presidente para que assuma a presidência para que ele possa fazer o usa da 

tribuna. Vereador (Presidente) Marlon da um boa noite a todos e ele começa solicitando 

um oficio ao Prefeito que informe a essa casa quem é o secretário de saúde e quem é 

secretário de assistência, outro oficio que ele solicita é sobre uma reclamação que teve 

no Distrito de Mundo Novo, uma cidadã foi até o posto no dentista e não tinha material 

pro dentista trabalhar, então paga um profissional pra ir lá pro posto ficar atoa, então ele 

pede que a secretaria de saúde tome providencias são coisas simples de se resolver. 

Vereador Carola pede a parte e cita que já recebeu essa reclamação pela terceira vez 

também, cita que em momento algum eles são perseguidores só cobram o direito do 

povo e ainda comenta se adianta fazer ESF novo sendo que não tem um curativo? 

Vereador Marlon em seguida comenta que em Dores terá vários shows nacionais e no 

Domingo tem o show da Maiara e Maraisa, então se vai gastar o dinheiro da população 

com divertimento é mais do que justo na segunda-feira o Prefeito dar ponto facultativo 

aos funcionários, já que tudo isso acontece porque os funcionários colocam a mão na 

massa, então solicita esse ofício ao Prefeito. Vereador Bruno pede a parte e diz que 

gostaria de assinar junto, pois é muito importante para que eles possam estar curtindo a 

festa. Vereador Marlon aproveita pra dizer que como Presidente desta casa vai star 

dando ponto facultativo para os funcionários para que eles possam curtir o show. Por fim 

ele agradece. Presidente convida o Vereador Nelson para que faça o uso da tribuna. 

Vereador Nelson da um boa noite a todos e solicita um oficio dando os meus 

sentimentos e a explicação por não ter ido ao velório e enterro de uma grande amiga e o 

mesmo dia que ela foi velada a tia da esposa dele faleceu na cidade de Alegre e teve 

que se ausentar. Em seguida ele comenta que fez uma visita na obra da CESAN, onde 

tem um tanque coletor aqui e um tanque coletor mais em cima, cita sobre e diz que 

simplesmente eles começaram a obra perto da pinguela e já estava chegando lá perto 

do terreno do Delson e simplesmente o responsável pela obra mandou parar que vai 

fazer só em 5 casas e vai falar 20 casas para colher, que não esta no projeto, solicita um 

oficio ao responsável pela obra para que ele desse uma explicação mais rápida possível. 

Vereador Bruno pede a parte e parabeniza por ter levantado esse assunto porque é uma 



 

 

 

coisa que a gente fica muito preocupado, quem garante que todas as casas estão endo 

coletadas? Cita que essa é sua preocupação. Vereador Carola pede a parte e comenta 

sobre quantas fossas tem no município e todas estão lotadas e cita que em outros 

municípios o tratamento não funciona será que em Dores vai ser exclusivo e vai 

funcionar? Pergunta ainda cadê os 12 milhões que Claudia Bastos deixou aqui para 

poder contratar um caminhão para ajudar nas fossas. Vereador Jeferson pede a parte e 

parabeniza por esse assunto, pois é interessante, cita que o município tem um 

maquinário excelente, mas que infelizmente não trabalha pros agricultores, essa é a 

realidade, comenta que as vezes algumas pessoas procuram pra falar a respeito das 

fossas em suas casas, hoje pra você fazer uma construção você tem que fazer uma 

fossa séptica, mas e a limpeza? Eu acho que eles deveriam cobrar, mas também ter a 

solução. Vereador Bruno pede a parte e cita que na outra gestão fez uma indicação para 

estar fazendo a limpeza dessas fossas sépticas e até hoje não foi atendido, mas o Poder 

Executivo atende se ele quiser, ele não é obrigado a atender, mas cita que tem várias 

reclamações a respeito dessa fossa. Vereador Raimundo pede a parte e fala um pouco 

da fossa rural, onde cita que conhece alguns modelos de fossas 100% ecológicas que 

funciona no meio rural, uma delas ele faz, já fez algumas, comenta ainda que essas 

fossas que tem não são de agora e que na opinião dele não é nada ecológica, cita que 

no lugar que mora hoje a 14 anos, no início não escalada para ter uma fossa, mas pra 

cima de casa tem 20 anos que a casa não tem morador e instalaram lá, então para ele 

as escalas de construir fossa, e mesmo se tivesse para ele não funciona. Vereador 

Nelson comenta que pode provar que a fossa daquela época que foi instalada funciona, 

pois na casa de seu pai tem ate hoje e funciona perfeitamente, mas você não pode jogar 

terra em cima da fossa, você tem que achar uma solução, tirar dali e jogar no lugar que 

tem tratamento. Vereador Raimundo pede a parte e comenta que tem um vizinho dele 

que um dia o chamou lá pra mostrar como estava a dele, porque lá em casa não tem, 

então não pode falar, cita que achou a do vizinho uma coisa horrível, comenta que ainda 

bem que o Vereador tem uma experiencia lá que funciona. Vereador Nelson em seguida 

fala sobre sua indicação de encaibramento, se tiver possibilidade de ensaibrar todas as 

estradas que a máquina passar, porque você aproveita o serviço. Por fim ele deseja uma 

boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Raimundo para que faça o uso da 



 

 

 

tribuna. Vereador Raimundo da um boa noite a todos e ele comenta sobre uma 

indicação n°64/2022, um trecho pequeno de calçamento em Pedra Menina que foi 

concluído, pois estava sem concluir, inclusive teve ate um ofício que o Presidente Marlon 

assinou junto reforçando esse pedido. Em seguida ele comenta sobre um muro que esta 

pronto, uma divisa de terreno público com terreno particular, onde estava trazendo 

alguns transtornos para as famílias moradoras , Próximo a quadra de esporte, aonde 

jogadores as vezes ia até ao quintal dos moradores, então em uma parceria o município 

deu o material e o morador entrou com a mão de obra e foi realizo o muro dessa divisa. 

Em seguida ele cita sobre um ofício que o Presidente assinou com ele também, ofício 

405/2023, na reforma do nosso asfalto, que é o estado não o município, agradece ao 

Governador por estar fazendo essa reforma, ele cita ainda que esse ofício foi 

direcionado ao Deputado Marcelo Santos, mas se foi ou não foi resultado desse 

ofício,do mesmo jeito ele agradece quem tomou as providências. Logo em seguida ele 

convida toda a população para estar prestigiando o município na festa de Setembro aqui 

em Dores do Rio Preto e aproveita para agradecer a todos que compareceram na festa 

de Pedra Menina. Vereador Gustavo pede a parte e parabeniza por estar apresentando 

o trabalho que vem sendo feito e ele cita que foi bem lembrado da festa, que a 

população esta toda convidada e comenta sobre a área da festa. Vereador Raimundo 

comenta que ficou impressionado quando soube o tamanho da área da festa, que é de 

27 mil metros quadrados. Ele cita sobre o multiuso de Mundo Novo, onde ele recebeu 

uma foto e parece que esta bem adiantado, mas obras sendo executadas no município. 

Vereador Bruno pede a parte e comenta que esteve em Mundo Novo e a obra esta sim  

bem adiantada, uma verba que veio do Governo também. Vereador Raimundo por fim 

agradece e deseja uma boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Sebastião 

Nivaldo (carola), para que faça o uso da tribuna. Vereador Carola da um boa noite a 

todos e começa comentando que o Prefeito dessa cidade, quarta-feira  deu mais um 

show, ele mostra um papel com a assinatura do Prefeito transferindo a funcionário 

moradora desse município, Zuleiga para o distrito de Pedra Menina, da uma impressão 

que o nobre Prefeito não gosta de Pedra Menina, porque quando ele não gosta dessa 

pessoa ou quer mandar a pessoa embora ele transfere para Pedra Menina e o Vereador 

continua comentando sobre e cita que Pedra Menina que alavancou o turismo. Cita 



 

 

 

ainda que não tem medo algum do Prefeito, pois ele vai continuar lutando pelo direito do 

povo, e que se tiver que pagar com a vida dele, ele paga, pois já criou seus filhos. 

Comenta sobre o Vereador que fica o dia inteiro na porta da academia, porta do 

gabinete, viaja a Vitório no carro do gabinete do Prefeito e tem 2 empregos, é mentira? 

Isso é questão de ética. Comenta que a Primeira Dama é secretária, meia secretária, 

uma hora na assistência e uma hora na saúde. Vereador Nelson pede a parte e comenta 

que quando ele subiu na tribuna e disse que o Prefeito é mentiroso e enganador é 

verdade e comenta sobre fatos. Vereador Carola comenta que o Prefeito disse que 

nunca ia contratar um aposentado na prefeitura e hoje tem um monte dentro dessa 

Prefeitura. Vereador Jeferson pede a parte e concorda com  as falas Vereador e cita a 

falta de respeito que vem havendo com os funcionários e comenta mais sobre. Vereador 

Carola coloca uma parte de uma live que o Prefeito fez,  e comenta sobre o que faz aqui 

que pé fiscalizar e não puxar saco e pergunta porque o Vereador Toninho esta rindo, 

porque tem que haver respeito, por fim ele agradece. Presidente convida o Vereador 

Antônio Raimundo (toninho zoreia) para que faça o uso da tribuna. Vereador Toninho da 

um boa noite a todos e ele solicita um ofício, pois esta muito feliz que mais um trabalho 

foi realizado, uma indicação dele para atender 20 famílias que não tem a estrada legal, 

então agradecer ao Prefeito por ter ajudado com o material e os moradores vão fazer a 

mão de obra. Em seguida ele parabeniza o Vereador Gustavo por ter sido homenageado 

pela polícia e comenta sobre. Vereador Gustavo pede a parte e agradece pelas 

palavras, que ficou lisonjeado. Vereador Marinaldo pede a parte e parabeniza por estar 

falando sobre o outro Vereador que foi hoje homenageado pela polícia e comenta sobre 

o empenho dele. Vereador Toninho solicita um ofício ao Mario Pezão ex-vereador de 

alegre que esta fazendo um excelente trabalho e já veio duas vezes nesse município 

apresentar projeto. Vereador Gustavo pede uma parte e diz que gostaria de assinar esse 

ofício e pede para que inclua o ex-vereador Eclair. Vereador Marinaldo pede a parte e 

diz que também gostaria de assinar junto. Vereador Raimundo pede a parte e comenta 

sobre as pedras que estão sendo tiradas e levadas para comunidades e a mão de obra 

esta sendo voluntária dos moradores e pede para que envie um ofício para o Ailson que 

coordenou os trabalhos e também ao Serginho. Vereador Toninho comenta sobre a 

festa de Dores, que todos possam curtir muito essa festa e essa arena. Vereador 



 

 

 

Gustavo pede a parte e comenta que não pode deixar de agradecer também ao 

Paulinho que tem feito um excelente trabalho também. Vereador Toninho pede que se 

estenda esse ofício ao Paulinho e também não tem como esquecer do nosso amigo Raí 

do Lavador, cedeu o tempo dele para estar recolhendo coisas para esse leilão 

acontecer. Por fim ele deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador 

Bruno para que faça o uso da tribuna. Vereador Bruno da um boa noite a todos e inicia 

falando de uma indicação que ele fez 54/2019, realizar melhorias na estrada da estrada 

para a Parada Pimentel e comenta sobre que esbarrou o fundo do carro e até hoje não 

foi atendido, mas liguei para o Paulinho e segundo ele vai resolver. Em seguida ele 

comenta sobre uma outra indicação que fez em 2021, estar criando uma rua no terreno 

ao lado do vestiário do campo de futebol do Distrito de Muno Novo e comenta que 

esteve lá hoje e  cita que tem como criar uma rua ali, solicita um ofício para que já que 

esta tirando as pedras da rua esta fazendo uma lá, pois vai ser bom.  Fala sobre outra 

indicação que fez  sobre uma estrada, para que arrumasse e comenta que esteve lá e 

que arrumou, porém não foi o Poder Executivo que arrumou, foi máquina particular, 

comenta que estão medindo as casas lá para cobrar IPTU, como você cobra de um local 

que não tem nem pavimentação?. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza por ter 

levantado essa questão e disse que também foi cobrado sobre isso e cita que procurou 

a saber e que o primeiro caminho é cobrar o IPTU mesmo e que a partir dai fica uma 

coisa legalizada para poder investir ali, e pede para que mande um ofício cobrando do 

executivo que agilizasse isso. Vereador Bruno comenta que não concorda de cobrar 

antes de ter pavimentação, solicita esse ofício ao João Galveas que foi lá com a 

máquina particular dele e arrumou. Ele agradece ao Chefe do Poder Executivo que 

atendeu uma indicação de demolir o imóvel que se localizava a antiga delegacia lá no 

Distrito de Mundo Novo, onde gente estava usando drogas, então pede que encaminhe 

um ofício a ele agradecendo. Comenta que o Deputado Hudson Leal enviou uma 

emenda Parlamentar para aquisição de 2 cadeiras odontológicas, devido as enchentes 

que teve, agradece a funcionário Bia e ao Secretário Lanuncio. Por fim ele deseja uma 

boa noite a todos. Ordem do dia. Discussão e Votação do relatório contrário da 

comissão de constituição, justiça e redação final, referente ao Projeto de Lei Ordinária n° 

009/2023- "Institui no município de Dores do Rio Preto o programa de controle de 



 

 

 

natalidade de cães e gatos em situação de rua". Votação. 5 votos sim e 4 contra.  

Apresentação dos nomes dos homenageados para a sessão solene que será realizada  

em setembro com as honrarias de cidadão Benemérito ou cidadão Rio-Pretense 

ausente. Vereador Gustavo - José Alves Neves, Rio-Pretense Ausente. Vereador 

Jeferson- Aurélio Meneguelli Ribeiro, Benemérito. Vereador Marinaldo-  Marcelo de Faria 

Paizante, Benemérito. Vereador Marlon- Ângelo Nunes Otaviano, Benemérito. Vereador 

Nelson- Gilson Daniel Batista, Benemérito. Vereador Raimundo- Greciano Lacerda 

Moura, Benemérito. Vereador Sebastião Carola- Wanderley de Moraes Faria, 

Benemérito. Vereador Antônio Raimundo- Erick Cabral Musso, Benemérito. Vereador 

Bruno- Elda Faria Moreira- Cidadã Rio Pretense ausente. Nomes em Votação. 

Aprovados por unanimidade. Sem mais assuntos a serem tratados, declaro encerrada a 

sessão e convido a todos para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 13 

de Setembro de 2023, obrigado pela participação e tenham todos uma boa noite.Sem 

mais para o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, lavro a presente Ata que, após lida 

e achada conforme, segue assinada por todos os vereadores. 

 

 

   Dores do Rio Preto, 17 de Agosto de 2023 

 

Sebastião Nivaldo Alves    Antônio Raimundo Oliveira Amaral 

 

Bruno Viana Moreira   Gustavo Tavares Oliveira 

 

Nelson Ramos Filho   Raimundo Ferreira Magalhães  

 

Jeferson Lagares Oliveira   Marinaldo da Silva Faria 

       

 

  Marlon Lourenço da Silva 

   Presidente da Câmara 

 


